
Στους δρόμους για ειρηνικό σκοπό
βγαίνουν αύριο Τετάρτη Ελληνο-
κύπριοι και Τουρκοκύπριοι πολίτες

μετά από πρωτοβουλία οργανώσεων
των δύο κοινοτήτων. Σκοπός της εκ-
δήλωσης να ζητηθεί από τους ηγέτες
της Κύπρου να κάνουν όλα τα απαραί-
τητα βήματα, ώστε να φτάσουν σε μια
συμφωνία στις συνομιλίες στη Γενεύη
στις 9-11 Ιανουαρίου. Η πορεία η οποία
διοργανώνεται από τη Δικοινοτική Πρω-
τοβουλία Ειρήνης - Ενωμένη Κύπρος
και άλλες οργανώσεις της κοινωνίας
των πολιτών και από τις δύο πλευρές
του συρματοπλέγματος, θα πραγμα-
τοποιηθεί αύριο στις 16:00, με σκοπό
να φανεί ότι η υπόθεση της λύσης δεν
είναι μόνο υπόθεση των ηγετών, αλλά
υπόθεση του λαού.

ΨΗΦΙΣΜΑ ΣΤΟΥΣ ΗΓΕΤΕΣ. Ελληνοκύ-
πριοι και Τουρκοκύπριοι θα συγκεν-

τρωθούν αρχικά έξω από το γραφείο
του Τουρκοκύπριου ηγέτη Μουσταφά
Ακιντζί στην κατεχόμενη Λευκωσία
και αφού του επιδώσουν ψήφισμα θα
κατευθυνθούν προς το οδόφραγμα
της οδού Λήδρας. Ακολούθως, θα πο-
ρευθούν στην πλατεία Σολωμού, όπου
θα επιβιβαστούν σε λεωφορεία για
να μεταβούν έξω από το Προεδρικό
Μέγαρο, όπου θα επιδώσουν ψήφισμα
και στον πρόεδρο της Δημοκρατίας
Νίκο Αναστασιάδη. Η Δικοινοτική Πρω-
τοβουλία Ειρήνης - Ενωμένη Κύπρος
κάλεσε, μέσα από διάσκεψη Τύπου,
τις ευρύτερες μάζες των Ελληνοκυ-
πρίων και Τουρκοκυπρίων να ενωθούν
σε κοινή δράση, ώστε να ωθήσουν
μπροστά τη λύση και την επανένωση
ενώ παράλληλα κάλεσε τους ηγέτες
των δύο κοινοτήτων να εντείνουν τις
προσπάθειες, για επίτευξη θετικού
αποτελέσματος τόσο πριν όσο και

κατά τις επικείμενες συνομιλίες στη
Γενεύη.

ΛΥΣΗ, ΥΠΟΘΕΣΗ ΤΟΥ ΛΑΟΥ. Ο Ελληνο-
κύπριος Επικεφαλής της Δικοινοτικής
Τεχνικής Επιτροπής για την Πολιτιστική
Κληρονομιά, Τάκης Χατζηδημητρίου,
ανέφερε ότι με αυτή την πορεία προ-
σβλέπουν στη λαϊκή συμμετοχή για να
δείξουν ότι η υπόθεση της λύσης δεν
είναι μόνο υπόθεση των ηγετών, αλλά
είναι υπόθεση του λαού. «Υπάρχει πια
ισχυρή βούληση του λαού να συμπα-
ρασταθεί στους ηγέτες, ώστε στη συ-
νάντηση της Γενεύης να φτάσουμε
μέχρι το τέλος και να ολοκληρωθεί η
διαδρομή», είπε ο κ. Χατζηδημητρίου.
Διεμήνυσε ακόμα ότι οι ηγέτες Ανα-
στασιάδης και Ακιντζί είναι υπεύθυνοι
για τη μοίρα της Κύπρου, για το μέλλον
του λαού της Κύπρου στο σύνολό του
και θα πρέπει να αναλάβουν τις ευθύνες
τους με θάρρος και αποφασιστικότητα,
για να σημειώσει ότι τα μέλη της Δι-

κοινοτικής Πρωτοβουλίας Ειρήνης -
Ενωμένη Κύπρος θα τους συμπαρα-
σταθούν με όλες τους τις δυνάμεις.
Εξέφρασε, εξάλλου, την εκτίμηση ότι
υπάρχει μια ωρίμανση μέσα στον λαό,
σε Ελληνοκύπριους και Τουρκοκύπρι-
ους, ώστε να ενώσουν δυνάμεις και
να διασφαλίσουν την ανεξαρτησία του
τόπου, για ένα καλύτερο μέλλον των
παιδιών τους.

ΝΕΑ ΑΡΧΗ. «Πιστεύουμε», πρόσθεσε,
«ότι δίδεται η δυνατότητα για μια νέα
αρχή, για μια νέα ευκαιρία στην ιστορία
της Κύπρου, που θα πρέπει να την
αδράξουμε με όλες μας τις δυνάμεις,
για να μπορέσουμε να οικοδομήσουμε
ένα καλύτερο και ένα ευτυχέστερο
μέλλον, να αφήσουμε πίσω τις περιό-
δους των συγκρούσεων, να ξεπερά-
σουμε αδυναμίες τους παρελθόντος
και ενωμένοι, Ελληνοκύπριοι και Τουρ-
κοκύπριοι, να παλέψουμε για την κοινή
μας πατρίδα». Ο κ. Χατζηδημητρίου

είπε τέλος, πως οι κ. Αναστασιάδης
και Ακιντζί πρέπει να καταλάβουν ότι
αντιπροσωπεύουν τον κυπριακό λαό
και ότι πρέπει να εργαστούν από κοινού,
για να βρουν μια λύση που να εξυπη-
ρετεί τον κυπριακό λαό, ξεπερνώντας
οποιαδήποτε εμπόδια είναι δυνατόν
να παρεμβάλουν τρίτοι.

ΚΑΛΕΣΜΑ ΣΤΟΝ ΚΟΙΝΟ. Με τη σειρά
του, ο γενικός γραμματέας της Συντε-
χνίας Τουρκοκύπριων Δασκάλων (ΚΤΟΣ),
Σενέρ Ελτζίλ, κάλεσε όσους στηρίζουν
την ειρήνη στο νησί να δώσουν το πα-
ρών τους στην αυριανή εκδήλωση, εκ-
φράζοντας έτσι την ευχή όπως οι συ-
νομιλίες στη Γενεύη στεφθούν με επι-
τυχία. Τέλος, ο κ. Ελτζίλ ανέφερε ότι
εδώ και καιρό ως πρωτοβουλία εργά-
ζονται για το μέλλον της Κύπρου και
της επίλυσης του κυπριακού, σημει-
ώνοντας ότι οι διαπραγματεύσεις με-
ταξύ των δύο ηγετών βρίσκονται σε
ένα σημαντικό σημείο.

Στο επαγγελματικό περιβάλλον της
δημόσιου κατήγορου Α’ Ξένιας
Ξενοφώντος στρέφονται οι έρευ-

νες της Αστυνομίας αναφορικά με την
έκρηξη βόμβας τα ξημερώματα της
Δευτέρας στην οικίας της. Η Αστυνομία
προσανατολίζεται στο ότι η επίθεση
συνδέεται με υποθέσεις που έχουν
δικαστεί είτε στο Επαρχιακό Δικαστή-
ριο Πάφου είτε στο μόνιμο Κακουρ-
γιοδικείο Πάφου και στις οποίες η δη-
μόσια κατήγορος εκπροσώπησε την
Κατηγορούσα Αρχή.

ΕΡΕΥΝΕΣ. Η έκρηξη σημειώθηκε γύρω
στις 00:35 τα ξημερώματα χθες στο σπίτι
της δημόσιου κατήγορου στο Επαρχιακό
Δικαστήριο Πάφου, στην οδό Αγίου Νι-
κολάου στην Έμπα. Στη σκηνή έσπευσαν
μέλη του Τμήματος Ανιχνεύσεως Εγκλη-
μάτων Πάφου και όπως διαφάνηκε από
τις προκαταρκτικές εξετάσεις ο εκρηκτικός
μηχανικός τοποθετήθηκε στη βεράντα
της οικίας. Με το πρώτο φως της ημέρας,
ειδικοί και πυροτεχνουργοί της ΜΜΑΔ
του Αρχηγείου Αστυνομίας παρέλαβαν

από τη σκηνή αριθμό τεκμηρίων, τα οποία
αποστάληκαν για επιστημονικές εξετά-
σεις. Σύμφωνα με τις έρευνες, διαπιστώ-
θηκε ότι επρόκειτο για αυτοσχέδια βόμβα
με εκρηκτική ύλη υψηλής ισχύος, η οποία
πυροδοτήθηκε με βραδύκαυστο πυρα-
γωγό σχοινίο. 

ΖΗΜΙΕΣ. Ο υπεύθυνος του ΤΑΕ Πάφου
και εκπρόσωπος Τύπου της Αστυνομικής
Διεύθυνσης Πάφου Μιχάλης Ιωάννου,
σε δηλώσεις του από τη σκηνή ανέφερε
πως 35 λεπτά μετά τα μεσάνυχτα σημει-
ώθηκε έκρηξη σε βεράντα κατοικίας
στην περιοχή Εμπας.  Σύμφωνα με τον κ.

Ιωάννου, η Αστυνομία από την πρώτη
στιγμή απέκλεισε τη σκηνή και άρχισε
τις εξετάσεις με τη λήψη καταθέσεων.
Από την έκρηξη, όπως είπε, έχουν ση-
μειωθεί υλικές ζημιές στην οικία όπου
διαμένει η τετραμελής οικογένεια ενώ
περισσότερες εξετάσεις θα διενεργηθούν
σήμερα. Σημειώνεται πως από την έκρηξη
σημειώθηκαν μικρές υλικές ζημιές και
στα παράθυρα γειτονικής οικίας. Την ώρα
της έκρηξης η δημόσια κατήγορος βρι-
σκόταν μόνη της σπίτι με ένα από τα
παιδιά της. Η Αστυνομία συνεχίζει τη διε-
ρεύνηση της υπόθεσης με τη λήψη κα-
ταθέσεων.

ΚΑΤΑΔΙΚΑΖΕΙ Η ΝΟΜΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ. Την
ίδια ώρα «σύσσωμοι οι λειτουργοί της
Νομικής Υπηρεσίας, προεξάρχοντος του
Γενικού Εισαγγελέα της Δημοκρατίας,
καταδικάζουν με τον πιο απερίφραστο
και κατηγορηματικό τρόπο την άνανδρη
επίθεση κατά μέλους της Υπηρεσίας, με
την τοποθέτηση εκρηκτικού μηχανισμού
στην οικία της», αναφέρεται σε ανακοί-
νωση της Νομικής Υπηρεσίας. Οι ίδιοι

εκφράζουν τη στήριξη και την αλληλεγγύη
στη συνάδελφο και στέκονται δίπλα της
στη δύσκολη τούτη ώρα.  Ο Γενικός Ει-
σαγγελέας της Δημοκρατίας και οι λει-
τουργοί της Νομικής Υπηρεσίας έστειλαν
μήνυμα ότι τέτοιες απαράδεκτες ενέρ-
γειες δεν έχουν θέση σε μια χώρα που
διέπεται από το Κράτος Δικαίου. «Αντί-
θετα, το υπονομεύουν δίδοντας χώρο
για εκκόλαψη του εγκλήματος και της
ασυδοσίας», προστίθεται. Οι λειτουργοί
της Νομικής Υπηρεσίας εξέφρασαν την
αποφασιστηκότητά τους να συνεχίσουν
απερίσπαστοι το καθήκον τους χωρίς
φόβο και εμπάθεια, καθώς και με ενσυ-
νείδητη αίσθηση του υψηλού καθήκοντος
που επιτελούν, το οποίο, παρά τις όποιες
αντιξοότητες, θα συνεχίσουν να πραγ-
ματώνουν. «Η Αστυνομία από την πρώτη
στιγμή ανέλαβε την εξιχνίαση του εγ-
κλήματος αυτού. Ευχόμαστε να ευοδω-
θούν οι προσπάθειές της και οι όποιοι
φερόμενοι δράστες να οδηγηθούν ενώ-
πιον της Δικαιοσύνης για να την αντιμε-
τωπίσουν σύμφωνα με τον Νόμο», κα-
ταλήγει η ανακοίνωση.

Πορεία από τα 
κατεχόμενα 
στο προεδρικό

Ερευνες γύρω από τα επαγγελματικά καθήκοντά της

Ελληνοκύπριοι και Τουρκοκύπριοι θα συγκεντρωθούν
αύριο Τετάρτη στις 16:00, έξω από το γραφείο του
Τ/κ ηγέτη Μουσταφά Ακιντζί στην κατεχόμενη Λευ-
κωσία και αφού του επιδώσουν ψήφισμα θα κατευ-
θυνθούν προς το οδόφραγμα της οδού Λήδρας και
από εκεί έξω από το Προεδρικό Μέγαρο όπου θα επι-
δώσουν επίσης ψήφισμα στον πρόεδρο της Δημοκρα-
τίας Νίκο Αναστασιάδη

Οι λειτουργοί της Νομικής Υπηρεσίας, προεξάρχοντος του Γενικού Εισαγγελέα της Δημοκρατίας, καταδικάζουν με τον πιο απερίφραστο
και κατηγορηματικό τρόπο την άνανδρη επίθεση κατά μέλους της Υπηρεσίας
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